

Спектакли Театра имени Моссовета

ВЧЕРА на сцене Дворца культуры имени А. М. Горького открылись гастроли одного из ведущих драматических коллективов страны — Московского академического театра имени Моссовета.

Регулярно артисты этого театра знакомят ленинградских любителей сценического искусства со своими новыми работами. И на этот раз гастролы открываются премьерой театра — спектаклем «Суд над судьями» («Нюрнбергский процесс»), поставленным народным артистом РСФСР П. Хомским по пьесе американского драматурга Эбби Манна.

Классика будет представлена комедией А. Н. Островского «Правда хорошо — а счастье лучше». Зрители увидят также пьесы современных советских авторов Б. Рабкина «Ревизия» и Э. Брагинского «Комната».

Редактор А. К. ВАРСОБИН

Ленинградская Правда
г. Ленинград

24 ИЮН 1984